La Moral
Definición
Moral es una palabra de origen latino, que proviene del término moris (“costumbre”). Se trata de un conjunto de creencias, costumbres, valores y normas de una persona o de un grupo social, que funciona como una guía para obrar.
Características
Actúa como base de la sociedad 
Distingue entre el bien y el mal 
Obedecerla ley 
Tratará los demás con dignidad y respeto
Relación y diferencias
Existen diferencias destacadas entre ética y moral, aunque en ocasiones la gente tiende a confundirlos. La ética es una rama perteneciente a la filosofía que valora y estudia lo que es correcto o no. Además, hace hincapié en los patrones de conducta correctos que se han de poner en práctica. La moral es un conjunto de valores, normas y comportamientos aceptados por una sociedad que sirven para estructurar de forma correcta esa sociedad determinada y fomentar el equilibrio entre las personas que la conforman.
Ética
 La palabra ética proviene del griego ethikos (“carácter”). Se trata del estudio de la moral y del accionar humano para promover los comportamientos deseables. Una sentencia ética supone la elaboración de un juicio moral y una norma que señala cómo deberían actuar los integrantes de una sociedad.
Características
· Teórica o General: Por tener sus conocimientos especulativos puramente racionales, sobre los criterios o Normas de la moral.
· Práctica o Especial: Por estudiar los medios particulares, las virtudes, los deberes, etc.
· Ciencia Filosófica: Que actúa en el plano de los valores y la controversia.
· Forma de Conciencia: Se ocupa de algo muy abstracto "él debe ser".
Relación y diferencias
Si la Deontología se olvidara de que su base es la Ética, llegará a no ser nada. Es necesario alimentar esa relación por medio de la participación de todos en la creación de las normas, de la crítica de los valores reguladores de una actividad, del debate abierto sobre los hechos que es necesario estandarizar. Por tanto, la Deontología necesita de la tensión individual entre lo que soy y lo que debería ser que se da en la Ética para proponer normas de acuerdo con la actividad laboral conjunta a la que quiere responder con un mejor funcionamiento de la profesión.
Deontología
Se denomina como ciencia que trata sobre el conjunto de los deberes y principios éticos que conciernen cada profesión, oficio o ámbito profesional. La deontología fija las normas que rigen la conducta y el desempeño en la esfera profesional determinas responsabilidades en la relación con los actos ligados a su campo laboral. También se refiere a la disciplina filosófica que estudia los deberes y el comportamiento ético, especialmente en el ejercicio profesional. Se trata de la rama de la filosofía muy vinculada en la ética normativa cuyo término proviene de las palabras griegas deontos (obligación o deber), y logos (conocimientos, estudios); que literalmente se puede significar como “estudio de los deberes”.
Características 
· Sentido amplio: considera todas las normas legales, estatutarias y convencionales.
· Sentido estricto: considera el conjunto de obligaciones, principios y normas que no son respaldados por ninguna sanción legal, sino por un acuerdo voluntario de los profesionales.

Relación y diferencias
Una de las diferencias cuando hablamos de "ética" y "deontología" es que la primera hace directamente referencia a la conciencia personal, mientras que la segunda adopta una función de modelo de actuación en el área de una colectividad. La Deontología, además, tiene consecuencias de carácter sancionador.
Conciencia social
Entendemos por conciencia social la capacidad que tenemos los seres humanos para percibir, reconocer y comprender los problemas y las necesidades que tienen las personas de nuestra comunidad, entidad, grupo social o tribu.
Caracteristicas
· Atención 
· Respeto 
· Expresar Puntos de Vista 
· Habilidad para Escuchar
· Empatía 
· Vida en Sociedad 
· Equipo Colectivo 
· Vida En Sociedad 
Relación y diferencias
La conciencia social supone que el hombre entiende las necesidades del prójimo la acción social se ayuda mediante las donaciones económicas, colaboraciones de alimentos o voluntariado 
La conciencia social es parte de nuestra moral como resultado tenemos la angustia ante las injusticias.


 

